



મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ નવી દિલ્હીમાં ઉદ્યોગ વેપાર જગતના અગ્રણી સંચાલકો, વિદેશી રાજદુતો સમક્ષ વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટની ૨૦૧૭માં યોજાઈ રહેલી ૮મી શૃંગલારની વિશેષતાઓ કર્તન રેઈઝર દ્વારા ઉજાગર કરી હતી. વિજય રૂપાણીએ ઉદ્યોગ વેપાર સંચાલકોને ગુજરાતમાં રોકાણ દ્વારા રાષ્ટ્રના વિકાસમાં યોગદાન આપવાનું ઈજન પાઠવ્યું હતું. તેમણે આ ઉદ્યોગ વેપાર સંચાલકો સમક્ષ પ્રભાવક સંબોધનમાં સ્પષ્ટ પણે જણાવ્યું કે, નવા ઔદ્યોગિક વિકાસના લાભ ગરીબમાં ગરીબ માનવી સુધી પહોંચાડવા છે. આ પ્રસંગે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ અને ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફેબ્રુઆરીના બીજા સપ્તાહમાં વિધાનસભાનું ટૂંક સત્ર યોજાશે

ગુજરાતમાં જીએસટીના અમલ માટે સત્ર યોજાશે : જીએસટી કાઉન્સિલની બેઠકમાં જીએસટીના સ્લેબ નક્કી કરાયા બાદ પહેલી એપ્રિલથી દેશમાં જીએસટીનો અમલ

અમદાવાદ, તા. ૪ જીએસટીના સ્લેબ નક્કી કરી દેવામાં આવ્યા બાદ હવે દેશભરમાં ગુડ્ઝ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી)ને અમલી કરવાનું માર્ગ મોકળો થઈ ગયો છે. આગામી વર્ષે એપ્રિલથી આને અમલી કરવામાં આવશે. ગુજરાતમાં જીએસટીના અમલીકરણ માટે વિધાનસભાનું સત્ર ફેબ્રુઆરીના બીજા સપ્તાહમાં યોજાઈ તેવી શક્યતા છે. આ સંદર્ભમાં વાતચીતનો દોર શરૂ થયો છે. ગુજરાતમાં ડેપ્યુટી મુખ્યપ્રધાન અને નાણાપ્રધાન નિતિન પટેલે દિલ્હીમાં મળેલી બેઠક અંગે જણાવ્યું કે, દેશનાં તમામ રાજ્યોના નાણામંત્રીઓ હાજર હોવાની બેઠક પાંચથી છ કલાક સુધી ચાલી હતી. જો કે, જીએસટીનો અમલ સમગ્ર દેશમાં એક સાથે જ કરાશે. જો કેન્દ્ર સરકાર ૧લી એપ્રિલથી અમલ કરવાનું કહેશે તો ગુજરાતે પણ તેનો અમલ કરવો જ પડશે. આ માટે આ વખતે બજેટ સત્ર દર વખત કરતા થોડું વહેલું બોલાવાશે. કેન્દ્રના તથા રાજ્યના કેવાં અને કેટલા અધિકારીઓને કઈ જવાબદારી સોંપવી તેનો નિર્ણય કરાશે. આટલા બધા કર્મચારીઓને જલ્દીથી કોઈ કામ સોંપવું પડે. કઈ રકમ સુધીનું કામ કયાં અધિકારીને સોંપવું તેની ચર્ચા કેન્દ્રીય નાણાપ્રધાન સાથે કર્યા બાદ નક્કી થશે.

આમ આદમીને મોટી ખોટુ બોલે છે ઉપવાસ આંદોલન

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
સામાન્ય વ્યક્તિના પરિવારની સાથે પણ આવું વર્તન કરવામાં આવે છે. કોઈપણ પરિવાર સાથે આ પ્રકારનું વર્તન થવું જોઈએ નહીં. રાહુલે રામકિશન ચૌવાલની આત્મહત્યાના મામલામાં વન રેંક વન પેન્શનનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો. રાહુલે કહ્યું હતું કે, પૂર્વ ચૈનિકોએ તેમને કહ્યું છે કે, આ પૈસાનો મામલો નથી. સન્માન અને ન્યાયનો મામલો છે. સરકારે વન રેંક વન પેન્શન આપ્યું નથી. જો આવું રહ્યું હોત તો ભૂતપૂર્વ જવાનો જંતરમંતર ઉપર કેમ બેઠા હોત. કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષે કહ્યું હતું કે, આજે તેમની સાથે અનેક વરિષ્ઠ લોકો જેમાં પૂર્વ જવાનો પણ હતા તે લોકો મળ્યા હતા. આ લોકો કહી રહ્યા હતા કે, સરકારે માત્ર પેન્શનમાં વધારો કર્યો છે. રાહુલે વડાપ્રધાન ઉપર પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે, મોટી દેશના લોકો સમક્ષ ખોટી વાત કરી રહ્યા છે. પૂર્વ ચૈનિકોને તરત વન રેંક વન પેન્શન આપવામાં આવે તેવી વાત રાહુલે કરી હતી. કોંગ્રેસના ઉપપ્રમુખે કહ્યું હતું કે, ઓઆરઓપી લશ્કરી જવાનોનો અધિકાર છે અને સરકારે તેને આપવાની જરૂર છે.

પસંદગીના ઉમેદવાર
અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
તરીકે તો અભિલેશ યાદવ જ રહ્યા છે. ૨૬-૨૮ ઓક્ટોબર વચ્ચે કરવામાં આવેલા સર્વેમાં પાંચ વિધાનસભા સીટ પર કુલ ૧૫૦૦ લોકોને પ્રશ્ન કરવામાં આવ્યા હતા. સમાજવાદી પાર્ટીની અંદર ચાલી રહેલી લડાઈનો ફાયદો કોને થશે તે અંગે પુછવામાં આવતા ૩૮ ટકા લોકોએ કહ્યું હતું કે આનો ફાયદો ભાજપને થશે. જ્યારે ૨૮ ટકા લોકો બહુજન સમાજવાદી પાર્ટીને ફાયદો થશે તેવી પણ વાત કરી રહ્યા છે. માત્ર ૭ ટકા લોકોએ કહ્યું હતું કે આનો ફાયદો કોંગ્રેસને થનાર છે.

ભારે ઉત્સાહ
અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
બન્યા છે. ચાર-પાંચ દિવસના સારા વરાપને અંતે દેવ દિવાળીથી રવિસિંજનની વાવણી થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. ઠંડીનો પારો આ વખતે સારો રહેશે કારણ કે ઠંડી થોડીક વહેલી શરૂ થઈ ગઈ છે અને પ્રથમ રાઉન્ડમાં જ ૧૬ થી ૧૮ ડિગ્રી સુધીનું રાત્રિનું તાપમાન નોંધાયું હોવાથી ખેડૂતોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.

દિપોત્સવી પર્વ તથા નૂતનવર્ષ તિમિતે સૌ નાગરીકોને હાર્દિક શુભેચ્છા

નડીઆદ નગરપાલિકા



પ્રમુખ

(હિતેશ જે. પટેલ)

ઉપ પ્રમુખ

(બિન્તાબેન પી. દેસાઈ)

જીએસટીના સંસ્કારનું સ્વપ્ન એકરાખો સ્વચ્છતા ઉગાદો ગંદકીનો છેદ

- જીએસટીના સંસ્કાર રાખે નેમ, સ્વચ્છ ગુજરાત સ્વચ્છ ગુજરાત
- રીત થીખો સફાઈની ભાઈ, કચરો ગમે ત્યાં નાખો ના ભાઈ
- ઉકાળી પાણી પીતા રહો, વાઈરસથી જરા થીતા રહો
- નિર્મળ જળ હો, નિર્મળ પવન હો, હો નિર્મળ ધરતી, નિર્મળ જન જીવન, નિર્મળતાના નિર્માણ થકી, નગર અને નંદનવન, સાબળો અમારા સૌની અરજ, સ્વચ્છતા છે સહિયારી ફરજ
- નડીઆદ નગરપાલિકા નાગાંકીય વર્ષ દરમિયાન શીલ મળ્યા તારીખથી એક માસમાં પાછલી શ્રાકી સહિત ચાલુ સાવના તમામ વેરાઓની રકમો ભરનારને ચાલુ સાવની મિલત વેરાની રકમમાં ૧૦% વળતર આપવામાં આવશે.
- વ્યવસાય વેરો નિયમિત ભરવાનો આગ્રહ રાખો

અજય બી. બ્રહ્મભટ્ટ
ચેરમેન, કારોબારી સમિતિ, નડીઆદ નગરપાલિકા

દશરથસિંહ એન. ગોહેલ
મુખ્ય અધિકારી, નડીઆદ નગરપાલિકા

નૂતન વર્ષાભિનંદન

તાલુકા પંચાયત નડીઆદ

કુલાભાઈ ડી. પરમાર પ્રમુખશ્રી

એચ. કે. સોલંકી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી

કાળીબેન સોઠા - ઉપ પ્રમુખ

સંજયસીંહ મહીડા કારોબારી ચેરમેનશ્રી

ઉપેન્દ્રભાઈ પરમાર સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેનશ્રી

તથા તાલુકા પંચાયત સદસ્યોશ્રી તથા તાલુકા પંચાયત પરિવાર

કણજરી નગરના નગરજનોને દિવાળી તથા નૂતન વર્ષની શુભકામનાઓ

- સ્વચ્છતા જાળવો (સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતા)
- કચરો કચરા પેટીમાં જ નાખવો અને આપની ઘરે આવતી હોર ડુ હોર કલેક્શન માટેની વાન માં જ કચરો નાખવો
- પાણીનો બગડા કરવો નહીં (જળ એ જીવન)
- નગર પાલિકાના વેરા ટાઈમ ડુ ટાઈમ ભરો

શુભેચ્છક

અમીનાબેન વહોરા ઉપ પ્રમુખશ્રી કણજરી નગરપાલિકા

ચિરાગભાઈ પટેલ પ્રમુખશ્રી કણજરી નગર પાલિકા

કેદરસિંહ ઠાકુર ચીફ ઓફિસરશ્રી કણજરી નગર પાલિકા

રમેશભાઈ રાજ કારોબારી અધ્યક્ષશ્રી કણજરી નગર પાલિકા

નગર પાલિકાના તમામ સભ્યશ્રીઓ નગર પાલિકાના તમામ કર્મચારીઓ

નૂતન વર્ષાભિનંદન

ખેતીવાડી ઉત્પાદક બજાર સમિતિ, નડિયાદ

ચેરમેનશ્રી - વિપુલભાઈ કાંતિભાઈ પટેલ - કુમરાલ વા. ચેરમેનશ્રી - ભાવેશભાઈ પ્રભુદાસ પટેલ - ડભાણ

સભ્યશ્રીઓ

જયેશ્વરસિંહ નાથુભાઈ યુક્તમા - ગોઠાપુરા હિરેન્દ્રકુમાર ઘાઘેરાભાઈ પટેલ - અલીબા બલવંતભાઈ પુલાભાઈ વાવેલા - ચઠવાલી ભાવેશભાઈ રમેશભાઈ પટેલ - નડિઆદ ધનસ્યામભાઈ મંગળભાઈ પટેલ - મહોબેલ શીશમભાઈ પુનભાઈ પટેલ - કણપરી ભીમાભાઈ ભીમાભાઈ રાહોડ - દંતાલી સતિષભાઈ કાંતિભાઈ પટેલ - કેરીવાવી ગોરદાસભાઈ પરસોત્તમભાઈ પટેલ - પીપ્પલા મહેશભાઈ કાલીભાઈ પટેલ - પવાણા હાસ્યાભાઈ નારણભાઈ પટેલ - ગુલાલ દિવેશભાઈ જુલભાઈ પટેલ - નડિયાદ અરવિંદભાઈ એસ. સી. પરમાર ઈશ્વાર સેકેટરી તથા કર્મચારી ગણ દિગ્વેશ્વરસિંહ ઉમેદશિંહ વાવેલા - ચઠવાલી

જિલ્લા સ્પોર્ટ્સશ્રી સહાયી મંડળીઓ નડિયાદ

જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીશ્રી નડિયાદ

ખેડા જિલ્લાના તમામ પ્રજાજનો, શિક્ષકો, શાળા સંચાલકો તથા વિદ્યાર્થીઓને

નૂતન વર્ષાભિનંદન

ખેડા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી પરિવાર નડિયાદ.

નૂતન વર્ષાભિનંદન

નડીઆદ સીટી જીમખાના

ન્યુશોરોક મીલ સામે, કપડવંજ રોડ, નડિયાદ.

પ્રમુખશ્રી વિનોદભાઈ ભી. પટેલ

જનરલ સેક્રેટરીશ્રી જગદીશભાઈ એમ. પટેલ

વોઈન્ટ સેક્રેટરીશ્રી ગીરીશભાઈ યુ. દવે

નૂતન વર્ષાભિનંદન

દિવાવલીની હાર્દિક શુભકામનાઓ

આવનાર વર્ષમાં આપનાં સર્વે સપનાંઓ હર્ષોલ્લાસ સાથે પહાં ઘાય, તેવી શુભેચ્છા સહ...

શ્રી જયંતિભાઈ એ. સોઠા - પ્રમુખ
ખેડા જિલ્લા પંચાયત, નડીઆદ

નૂતન વર્ષાભિનંદન

શ્રી કનુભાઈ બી. ડાભી - ઉપ પ્રમુખ
ખેડા જિલ્લા પંચાયત, નડીઆદ

માશુ ધારાસભ્ય કલ્લાલ

ખેડા જિલ્લા પંચાયત પરિવાર વતી

ETG World's Largest Dal Brand

NaturZ

TOOR DAL

Oily - Non Oily

Processed & Packed by : ETG AGRO PVT.LTD.

Processed with the latest Swiss Technology